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m ällä oleva täysi vapaus m enetellä 
kulloinkin esiintyvien asiain  laadun

Ruustoim intamies, lukijoillem m e tu t­
tu  a inakin  Elannon asioista. Ollut 
m \ös Suomen Pankin tilien tarkas- i ja  vallitsevien suhteiden m ukaan 
taja . — O. Tokoin tie täv ä t kalkki.
M ielipiteiltään myös oikeistolaisso- 
sialisti. — M atti Paasivuori on van­
hin työväenliikkeen mies. Oli ennen 
vanhaan selviä sosialisteja, kehitty i 
m yöhemmin m m . valtion kom iteois­
sa, s iirty i sinnepäin  ja  — siinä nyt 
tulos.

Yleisiä uutisia
SAKSAN SOSIALISTIEN 

RAUHANVAATIMUS.

Tovcrukset:
Isä Aika kehittää VELVETIN, 
Äiti Luonto cen kypsyttää.

tau tu n u t hauskasti tuohon s e n a a tto  
rlhom m aan. On an tan u t yksity isille  
jäsen illeen  luvan m ennä listalle . K e­
ko puolue olisi voinut lappaa siten 
senaattiin , jos olisi ollut kyllin paik­
koja. Vain yksi on saanu t tila isuu ­
den. Se on tr i L. E hrnrooth , synt. 
1877. H än on hyvin tu nnettu  ha r­
vainvalta isten  viikinkien kunnallis­
politiikan toim im iehenä. H än on kä­
s ite lly t myös työväen asio ita , ollut 
niiden es itte lijänä  senaatissa , leipu- 
rila in  huonontajana eduskunnassa 
jne. T aitava oikein hyvien työväen 
suojeluslakien vastusta ja . M uuten 
m ielly ttävä h erra , joka voi voittaa 
p itkä tukkaisten  suosion puolelleen.

M aalaisliitto  on saanut listalle  lo­
pu lta  vain yhden. Se on hyvin luok- 
katleto lnen suurtila llinen  K. Kallio, 
synt. 1873. T o ttunu t kom entam aan 
oikeita lam paita . Selkeä puhuja. O- 
saa kiskoa tilanom istajille  etu ja 
vaikka kivestä.

x
Edellä esite lly t kuusi h e rraa  ovat 

kaikki selviä anastajapuoluelaisia . It­
se herraslehde t tunnustava t heidät 
om ikseen ja  siis myös kyvykkäiksi, 
viisaiksi ja  senaa ttiin  kelvollisiksi.

Seitsem äs on tri V. Voionmaa. Hän 
on o ikeastaan  h isto rian  tu tk ija  ja 
k irjo tta ja  sekä esitelm öitsijä . Eksyy 
silloin tällöin politikoim aan. Oli 
päästä  kansaneduskunnan ensimäi- 
sissä vaaleissa sosia listien  edusta jak ­
si eduskuntaan , m utta  kun Allin Ma­
tis ta  el huolittu , ei hänkään  tullut. 
K oetti erikoisella  ha jo tuslis ta lla  ra i t­
tiuden nim essä, m utta  se sa i vain 
vähän ääniä ja  ne m enivät ihan huk­
kaan. H än toim i siten  tie ty sti puo-i 
lueem m e ulkopuolella. Joskus on 
hän puhunut työväelle m ieluisia mie­
lip ite itä , m utta  joskus on hän m iel­
ly ttän y t Suomen Pobjedonostsevia, ei 
kun D anielson-K alm aria, niin e ttä  
täm ä on suosite llu t h än tä  historian  
professoriksi. V altioneuvos K alm a­
rille olisi kai kunnianloukkaus, jos 
sanotta isiin , e ttä  hän olisi suositellu t 
sosialistia  opettam aan ylioppilaille 
historiaa, m ikä o j i t u s  an taa  niin hy­
viä tilaisuuksia  syö ttää  m äärä tty jä  
m aailm ankatsom uksia. — H errasleh ­
det tekevät kaiketi vääryy ttä  kun 
syy ttävät nyt hra Voionm aata sosia­
listiksi. Hyi n iitä  pahoja!

H ufvudstadsbladet on huu tanu t oi­
kein m ustalla  otsikolla m aailm alleen, 
e ttä  tuon listan  ^enemmistö on sosia- 
lidem okrateja. H ätähuuto  olisi voi­
nut olla päästäm ättä . Viisi ta itaa  
olla sosialistin  nim ellä, 7 ei, m utta 
kaikki tulevat toim im aan porvarilli­
sen hallituksen jäseninä. Heillä sa­
notaan olevan jokin yhteinen ohjel­
ma. S iitä on m ain ittu  vain m uuta­
man nim itetyn lain vahvistam issuun- 
nitelm a. No to ttahan  vallankum ouk­
sen vaikutus au ttaa  edes sen verran, 
e ttä  ne tu levat voimaan. M itä muu­
ta  oikein varm aa siinä yhteisessä 
ohjelm assa on, se säätänee kuulla a i­
nakin jo  eduskunnan alkupäivinä.

Hbl. luulee uuden hallituksen työ­
kykyä heikoksi, e rä itä  herro ja  lu­
kuunottam atta . T anner on muka 
“k leeni” hoitam aan valtion varoja, 
Voionmaa samoin kulkulaitostoim i- 
tuskuntaa.

Helsingin S : t  kehuvat aika taval­
la: “Mielihy väliä tahdom m e joka ta ­
pauksessa m erkille panna sen, että  
jatkuneiden  neuvottelujen kau tta  kä­
site ltävänä olleeseen senaattorilis- 
taan  lopulta on saatu  toim een eri- 

l näisiä  m uutoksia, jo tka senaatin  a- 
siantuntem uksen, työkyvyn ja  edus- 
tavaisuuden kannalta  ovat pidettävät 
parannuksina. Siten syntynyt loppu­
tulos on kuva olevista olosuhteista

(Jatkoa ensimäiseltä sivulta?

vallankumous. Se ei ole mennyt 
vielä niin pitkälle, sillä viholli­
nen ei ole ilmoittanut luopuvansa 
valloitusaikeista. Rauhan täy­
tyy saada oikeudenmukaisen kai­
kille sotaan osallisille. Olen var­
ma ettei rauhaa voida tehdä il­
man toisen miljoonan miehen 
teurastamista sellaisesta syystä 
kuin että joku saksalaisista ha­
luaa tehdä rauhan vasta valloi­
tusten jälestä. Eläköön rauha! 
Eläköön Europa!"
Valtiokansleri syyttää sodan jat­

kumisesta Englantia ja Rans­
kaa. — Vakuuttaa, ettei Saksa 
halua valloituksia.
A astatessaan sosialistien väli- 

kysymykseen koskien Saksan 
rauhanehdoista selitti valtiokans­
leri. Rethmann-I Iolweg. ensin ly­
hyesti Saksan sotilaallista ase­
maa. jonka väitti olevan tvvdvt- 
tävän. ja sen jälkeen sanoi:

"Tässä välikysymyksessä vaa 
(Iitaan minulta varmaa lausuntoa 
meidän sodankävntimme tarkoi 
tusperästä. Antaa sellainen lau­
sunto nyt, ei olisi eduksi maalle 
ia siitä syystä kieltäydyn sitä te­
kemästä.'’

Kerrottuaan vuoden 1915 tal­
velta saakka esitetvn vaatimuksia 
rauhanehtojen taikka sodankävn-

ja siihen nähden luullaksem m e voi I uin päämäärän ilmaisemisesta ju- 
myös uusi hallitus laskea n a u tt i- . listi valtiokansleri protesteeraa- 
vansa varsin  y leistä  kannatusta  ! vansa niitä vastaan ja jatkoi:

“Antaessamme vapauden käsi­
tellä kysvmystä sodankäynnin 
päämäärästä olen jo antanut tie- 

päälehti: tää. ettei hallitus voi ottaa osaa 
ajatustenvaihtoon tässä asiassa 
miltään puolelta ja asetan nvt

m aassa, samoin kuin sitä  on uloskin | 
päin p idettävä olojamm e edustava­
na.”

M ustan taantum uksen  
Suom etar y listää myös:

“ Kaiken kaikkiaan sopii luottam uk­
sella toivoa, e ttä  nyt ehdotettu  h a lli- ; vastalauseen sitä vastaan, että 
tus on osottautuva kykeneväksi ty y - : hallituksen vaitelijaisuutta tulki- 
dy ttävästi täy ttäm ään  ne teh tävät, < taan minkään erilaisen näkökan- 

. jo tka odottavat Suomen senaatin  ta- nan mukaan."
Voltanee tehdä laskelm a: ainakin lousosastoa, kun se nyt taas pitkien S e n  jälkeen selitti valtiokans-

ra ja lla  hoippuva p o r\a r i, siis s e its e - . raska itten  vuosien jälkeen voidaan ’e r ,> e t t ä  sodankäynnin pääinää- 
m äs porvari. täy ttää  m aan luottam usta  nautivilla ra a n  j«a  rauhanehtoon nähden on

V iittä  listalla  olevaa on sanottu  so- kotim aisilla m iehillä.” j paras muistaa Saksan liittolaisi-
stalistiksi. E räs he istä  tr i  J. A ilio .' M ainittua listaa hom m aam assa o - l n e e n  viime joulukuun 12 päivä- 

vat sosialid. puoluetoim ikunnan puo- na vasta-liittolaisille tekemää
kuulevansa ensi kertaa  hänen n im en -’ jesta  oneet O. V. Kuusinen K Man- ran^antarjou<ta. Julistettuaan et- 
sä sosialistina. Hän on ollut niin ner y .ni. puoluesihteerin johdolla I .tä  Sak? a n  liittolaiset ovat edel- 
erillään  puolueem m e toim ista. Hän , He an taneva t seikkaperäisen se lo s-•* . . a s ,a s ta  yksimielisiä hän jät­

Enim m ät lukijam m e m uistellevat

ön tu tk inut pääasiallisesti arkeolo- . tuksen. m iten ovat m enetelleet ja 
gioa ja  ju lka issu t teoksia. Valtion ' m itkä syyt ovat v a 'kuttan®et. Arvoa- 
viraasa. H iukan sam alla ista  on _ telova keskustelu seurannee sitten.
m aisteri V. Vuolijoen suhteissa. Hän .. v  . . . .. . .  .... , ! (Toverit Kuusinen ja M anner ovattoim i ennen vähin puolueessa. Oli . . . . . . .  ... ... ... ... . .... . , . . laa tineet pitkän selostuksen suhtau-jo  valtiopäivillä. \a s v i ,  k ieltäytyi . . . ... . . .  . „ .. . . . . . .  ... . .. ... ' tum lsestaan  tähän hallituskysym vk-ja  lahti parem m ille työm aille. Oli . ,, . ,. . . .  „ . . , . .  ! seen. Julkaisem m e sen tuonem pana.sen tään  osuustoim issa m ukana. Maan- i „  .i — I oim.)
viljelyslyseon opetta ja  ja  suurtilani-

Nyt senaattipu lan  tul- ! Senaatin  oikeusosastoon. joka on 
korkein tuom ioistuin, lienevät porva-

tamaan menettelyä. En anna it­
seeni vaikuttaa Seheidemannin 
viittausten — joita hän on teh­
nyt tykkien jyskyessä Aisnella 
ja Arrasin luona — että hän saai- 

, taisi mahdollisesti nostaa kansan 
kapinaan. Saksan kansa tuomit­
see sellaiset ptrheet aivan samoin 
kuin Rösicken yrityksen leimata 
minut sosialistien vaikutusval­
lan alaiseksi.”

Varkuutettuaan edelleen, että 
Saksan kansa on uskollisena kei­
sarinsa ympärillä luottaen keisa­
riin ja että keisari edelleen pitää 
sanansa kansalleen sanoi hän us­
kovansa valtiopäivien enemmis­
tön olevan hänen kaunallaan ja 
kerrottuaan läntisellä rintamalla 
parastaikaa käynnissä olevista 
taisteluista ranskalaisten ja eng­
lantilaisten vhä uudestaan ja uu­
destaan hyökkäillessä saksalaisia 
vastaan sanoi 'hän:

ielä tänäänkään en huomaa 
Englannin ja Ranskan puolelta 
mitään halua rauhantekoon, eikä 
pienintäkään halua luopua hei­
dän valloitussuunnitelmistaan ia 
Saksan taloudelliseen häviöön 
saattamisaikeistaan. Missä nvt 
on hallitus, 'joka viime talvena 
avonaisesti mailmalle tarjosi rau­
hantekoa ihmisteurastuksen lo­
pettamiseksi. Pariisissako vai 
Lontoossa.'' Aivan viimeiset 
Lontoosta kuulemani tiedot va­
kuuttavat. että siellä kaksi vuot­
ta takaperin ilmaistu sodankäyn­
nin päämäärä on vieläkin ta istel­
tavana vähentämättä.

"Yksin Scheidemannikaan ei 
usko. että voisin ottaa mvönty- 
väisyydellä vastaan ne selitykset.
I skooko kukaan. nvkyisen ■ 
mielialan vallitessa läntisissä vi- 
hollismaissamme. että me saisim­
me heidät tekemään rauhan julis- | 
tantalla luopuvamme valloituksis- j 
tarn m e.

“Näin ollen olemme siinä kv- j 
svmvksessä, 'josko annamme 'heti 
läntisille vihollisillemme vakuu- i 
tuksen. ettei heitä sodan jatka- ' 
misesta määräämättömiin uhkaa ' 
mikään vaara häviöstä. Tulee- ! 
ko minun sanoa vih ¿lisillemme :
T uikaa vaan kuinka haluatte, me 
olemme kansa joka kaikissa ta­
pauksissa luovuttaa kaikki takai­
sin. Me emme tahdo koskea i 
hiuskarvaan teidän päässänne. 
mutta te, jotka haluatte ottaa i 
meiltä hengen, saatte ilman mi­
tään vaaraa koettaa siinä menes- 
tystänne.

“Sitä minä en tahdo tehdä. Se 
olisi häväistys sotarintamassa ja 
kotona osoitetulle urheudelle.”

Selitettyhän, miten alentavasti 
menettely saattaisi vahingoittaa 
jokaista saksalaista, tvöläistäkin ' 
hän kääntyi puhumaan valloitus-

nen nykyään, 
tua  on m uistettu , e ttä  hän on sosia­
listi ja  viety läpi. — Hän kuului en­
nen valtiopäivillä tie tysti eduskunta­
ryhm än äärim äi8een oikeistoon. — 
— Sam an hengen m iehiä on vara tuo ­
m ari V. Tanner. H än on sentään 
to im inut vähin puoluehom m issa. O-

rien valtuu tetu t valinneet yksin jä ­
senet.

Kokoontuvan eduskunnan sosialid. 
eduskuntaryhm ää ei luonnollisesti ole 
sidottu  kannattam aan uuden senaatin  
kum paakaan osastoa, vaan on ryh- pakotus voi saattaa minua muut-

seksi omasta yhteiskunnallisesta j panna viljelykselle niin. että sa- vietävän paljon sosialistista val­
voi mastaan. Pienet ainee.hsct i maila alueella sopisi enemmän miiksi kirjoitettua kirjallisuutta 
myönnytykset, kuten palkkojen asumaan ihmisiä, on tämä tie-j että niistä kopioimalla ja vhdis- 
korotukset. eivät ole porvariston. teellisesti todistettu. Luonnol-' telemällä laaditaan mahtavia 
taholta niin vihattuja, kuin se e t-, lisesti myönnämme, että toiset; “krosesseja”. Mvöunän aivan 
tä työväestö on omalla voimal- paikat maapallolla maantieteellis-1 kernaasti niitä olevan paljon, 
laan heidät siihen pakottanut, ten asemiensa vuoksi ja ilmaston j mutta siinä onkin kvsvmvs kuka 
Porvaristo aina taistelee paljon | vaikutuksesta ovat maanvilje- niitä tulkitsee oikein.' Tällä

koi:
"Käsitän täydellisesti kansan 

hartaan halun saada tietää so­
dankäynnin päämäärän ja rau­
hanehdot. Ymmärrän oikealta 
ia vasemmalta tulleet äänet, jot-, ......
ka vaativat selvää selitystä, mut-] hankkeista sanoen: 
ta ainoa päämäärä sodankävnnis-j «Eli pitäisikö päinvastoin esit- 
'.i on minulla saattaa | tää valloitusohielman? Siitäkin
?°ta mahdollisimman pian tyy- kieltävflvn. (Oikeistosta huu­
dattavaan paatokseen. Sen e 
nempää en voi sanoa.

"Jos vleinen tilanne pakottaa 
pvsvmään ääneti, kuten tässä ta­
pauksessa. niin pvsvn ääneti, ei­
kä Seheidemannin taikka Rö­
sicken (oikeistolaisten edusmies)

Voittamaton pari:
A IKÄ JA L UONTO

Kun tupakkatehtailijat koettavat asettaa nopeasti kyp­
syttäviä valmistustapoja hiljaisen ja luonnollisen kehit­
tämisen asemasta tupakkaa valmistaessaan, niin te tupa­
koitsijat saatte siitä maksaa.
Ei ole olemassa mitään pare mpaa k e in o a  tuoda esille 
‘Kentucky’s best” tupakan pehmeyttä ja mietoutta kuin 

kahden vuoden kehittäminen puisissa “sianpäissä”.
VELVET on Kentucky’n parasta 
Burley tupakkaa, kehitetty luon­
non menettelytapaa käyttäen, se 
kun on hidas ja kallis, mutta silti 
parhain tunnetuista menettelyta­
voista.
Ajatelkaa tätä polttaessanne pa­
perossin tai piipullisen VELVETiä

10c kannuissa: 5c metallivucrissa pusseissa.
1 paunan lasi astioissa.

Tehkää savuke Velvet tupakasta!

« vt?-

tarmokkaammin säilyttääkseen lykselle edullisempia. Esim. K. 
määräämisvaltansa, kuin auta-: E. 'Il :n lausuma paikka Jangt-
malla pienen aineellisen mvönnv- ' sekiangin jokilaakso Kiinassa, j kohdissa oikein tulkitsemaan 
tvksen. Tässäkin maassa ja kaik- -mutta tällä ei ole todistettu et-1 vaan sikäli kuin tunnen sosialisti- 

teikö mainitussa paikassa vielä siä oppeja, olen niitä sen valossa 
voisi enemmänkin ihmisiä asua yrittänyt tulkita ja tulen edel- 
jos siellä olisikin uudemmanai-

kialla on meillä lukemattomia 
esimerkkejä mitenkä useassa ti­
laisuudessa he ennen olisivat an-

(lettiin: Emme vaadi sitä.) Jos ———— ■—
sitä ci ole vaadittu, niin olemme selle elämällemme ja tulevaisuu- 
vksimielisiä. Kieltävdvn esittä- Alellemme. Sitä auttaisi valloi- 
mästä valloitusohielmaa. M-e tusohjelma yhtä vähän kuin kai- 
seisomme sodassa melkein koko kesta luopumisohjeltna auttaisi 
mailmaa vastaan, emme valloit- 1 sodan voittoon saamiseen."
taaksemme ah,eitä. mutta saa- venäjälle edullisia rauhanehtoja 
daksemme varmuuden kansalli- J

“Suhteestamme itäiseen naa-
teen ja ne on saatettu luokkatie- piiriimme. Venäjään”, valtiokans- i -i , . . .
toisiksi. Tästä hairahduksesta leri selitti puhettaan jatkaen, “o- i UClISiHkaa t liUUkSCnriG

TOHTORI Laki Offiisi: 430-434 P ioneer Bldg (Pio-
W  A L P O P Y l  Ï T V Ï Ï  aeer Squaressa). Avoinna 9—12 aa nu-_ * l d U l N U j  päivällä. Muina aikoina sopim uksen

m ukaan. Telefooni: Main 1278.
Lääkärin Offiisi: Asunnossa 1203 Sulli­
van S treet, (Cor. Sullivan St. and 12th 
Ave. So.). A v o i n n a  2—4 ja 7—8 
i.p.p. Tel.: Sidney 1150. (O ttakaa South 
Parkin vaunu No. 5 Yesler W ajltü .)

Suomalainen
LÄÄKÄRI, 
KIRURGI ja 
LAKIMIES

olisi T. S. välttynyt, jos olisi huo- Ien jo äskettäin puhunut. Näyt- i Iijoissa ette i lakkailtUS-'*  
lellisesti lukenut vastaukseni lä- tää siltä kuin \  enäjä olisi k ie l - j^  läh ettäm iseS ->&
pi. täytynyt omaksumasta valloitus- i ..

Mitä muuten J. S:n väitökseen suunnitelmia. Josko Venäjä tu- SU tUiC topuhtlUTlHiin !
anarkistisuudestani ja syndikalis- Ice saamaan taikka voi saada sa-!------------------------------------------

tulee, niin eiköhän man ajatuksen hyväksytyksi liit-i; t ’ | •
k?rinttonnf V * ' ? - C ' L S. ole * siinäkin hiukan erehtv- tolaisilleen, on minun mahdoton * 
k,r)ot,an.,tk>ken,3,n ,„ak-al1t,ssa, nvt? Väitftks<,ni välillistä  ,,a- päättää. Epäilemättä Englanti.

Todellista liittolaistensa

taneet pienen aineellisen myön- ; kaiset maanviljelyskoneet. Itse leenkin tekemään, sillä asia on
sillä tavalla, että meidän täytyy__ . ■■ ■■ ■. • -

jariestoissaan.
Harhaan johtavaa on se luulo useita satoja ja vieiana tuhansia- vielä tahanasti on hyvin vähän 

k’n nälkään? Eikö se johdu kyennyt luomaan mitään uutta, 
että työväestön valtaa taantu-, juuri puutteellisista maanviljelys-! Ainoastaan sitä mukaa kuin ke- 
mus. kun se on saanut joitakin j kaluista? Ja se ettei siellä ole; hitys edistyy, voidaan saada uut- 

uudemmanaikaisia maanviljelys-
välineitä, onkin vaikuttanut sen.

välillisiä parannuksia oman voi­
mansa avulla taistelussa. Päin­
vastoin kiihottavat ne työväestöä
yhä enemmän ia suurempiin pon-’ tiheästi asuttu. Miksikä hedel 
nistuksiin sekä vaatimuksiin. Sil- mällisessä Indiassa useasti väl­
iä silloin kun he näkevät, että litsee nälänhätä? Siksi ettei siel- 
heidän voimansa on pakottanut lä ole maanviljelyskaluja ja var 
porvariston
myönnytyksiä 
maan oman
ia tärkeän Vhteiskunta-taloudel-
lisen
rohkeammiksi 
suurempia
Inttäen aseman toisensa jälkeen; temmälle, sillä luullakseni väit- masti kylläkin koettaa asettaa al- 
porvaristolta. Ja lopulta, kunnes j teeni pitävät tieteellisesti paik- lekirjottaneen kontolle, 
olot ovat kypsyneet siihen pis- kansa. Ja samalla K. E. H :n . Ensimäinen väite on se. että 
teeseen. jossa Yhteiskunnallinen vertaus mainitusta ’jokilaaksosta! olisin sitä mieltä, että agitätsioo- 
vallankumous on mahdollinen,' on hyvin epäonnistunut. Niitä (nityö yksinään tuottaisi yhteis- 
valloittavat he valtiovallan, jon-jon mailmassa muitakin tiheästi 5 kunnallisen vallankumouksen, 
ka avulla on mahdollisuus ku- asuttuja paikkoja ja joilla ovat'Sitä en ole milloinkaan väittä- 

maantieteelliset ja ilmastolliset] nyt. sillä sanoinhan m.m.
kirjotuksessani,

ta esille, joten viimeiseksi mai­
nittu huomautus K. E. H :n ta-

että mainittu jokilaakso on niin Ilolta oli aivan tarpeeton.

rannuksista kuuluu: ‘Todellista liittolaistensa avulla käyttää 
hvötvä uudistuksista on työväen- kaikkia keinojaan saadakseen 
luokalla vain silloin, kun ne suo- Venäjän valjastetuksi sotavaunu-) 
ranaisesti siirtävät omistamisoi- jensa eteen ja sysätyksi syrjään 
kenttä Yksityisiltä kansalle’ jne. Venäjän toiveen pikaisesta mail- 
Sillä väitteellä ei luulisi olevan man rauhasta. Jos kuitenkin 
mitään tekemistä anarkian, e- V enäjä tahtoo estää verenvuoda- 
nempää kuin svndikalistninkaan tuksen pitemmälle jatkumasta 
kanssa, eikä suinkaan I. S:kaan luopumalla valloitussuunnitelmis- 
sitä usko. kunhan malttaa vain ta ja haluten asettua pysyvästi 
uudelleen lukea edellisen vas- rauhalliseen elämään meidän vie- 
tatikseni läpi. rellämme, niin on aivan luonnol-

.. . i lista, että rae, ollen osallisina sa­
vi unten koettaa J. S. tässä to i- |_________________________ __

sessa kirjotuksessaan tykkänään _  .
sivuuttaa alkuperäisen kiistakv- K r i t t ä l l l  hR U SK R n  
symvksen ja vetää hiljalleen sa­
man verran takaisin sen. mitä 
edellisellä kerralla väitti.

Ja siitä työasekysvmyksestä 
maanviljelyksen ia asutuksen vh- 
tevdessä! — Voinhan antaa siitä, 
to isenkin  esim erk in : K ukaan ei

Illanvieton
J. S.* * *

Oikeastaan ei edelläolevaan 
kirjotukseen 'kannattaisi vastata

-antaa-

siel.ä jd c , paikassa asu edes vh- ■
ta perhettä lokaisen 160 eekkerin t jS;a ju ttu ja  y.m., y.m. 
alueella, vaikka maan tuottavai- 
suuskaan ei ehkäisisi siellä n- TOUKOKUULLA 
seampienkin perheitten asumista.

4-i-4-i-i-i-i--l-I--i- i-i -l -1- i 1-I-Î-H-1 1 i 1 I 1
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RÄÄTÄLI t
WM. MARKKANEN O

tekee lujista tarpeista hyvin O 
sopivia pukuja entis, hinnoilla O 
1218 Bay St., Eureka, Cal. O

•i-1-H-M' l l -l- l l 1 i 1 1 I I t 1 1 n  1-H -j.

OOO CHX> 0(XHX>CKXK>00
JACOB JOHNSONIN

(Palojärvi.)

RUOKATAVARAKAUPPA 
William & Spruce katujen kulma, 

vastapäätä  kouluhuonetta.

ILWACO. WASH.
Myöskin ruokaa ja asuntoa on saa | ö  

lavana huoneustossa toisella blockiila 
W illiams f t .  ran taan  päin. (1)

MATTSSON
JEWELRY CO.

Myy ja korjaa kelloja ja 
juveelitavaraa.

415 East Heron Street
ABERDEEN. WASHINGTON
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~ ASIANAJAJA JA VI-
RÜ0KAA—ASUNTOA RALLINEN NOTARIO

S A A T A V A N A  A T E R IO T T A IN  JA
viikottain  KA7IS KRAUCZUNAS

i ,da Leakelä- H. Warala. : Ajaa rikos- Ja siviiliasioita kalkissa
valtion ja Yhdysvaltain oikeuksissa 

1115 Jefferson St Neuvottelu vapaasti. Neuvoja pestin
Seattle, Wash. (kautta 403 Lyon Bldg. Seattle. Wash

kistaa 'kapitalistinen tuotanto­
muoto kokonaisuudessaan ja ti- ■ edellytykset, esim. Eufratin ja 
iälle asettaa tuotannon yhteinen Tigrisin ovat tiheästi asuttuja ja 
omistusoikeus. Tämän tvöväes- monet muut paikat.
tö voi tehdä vain silloin ios se. Lopuksi vielä tahdon huomaut- 
on tietoinen päämäärästään. taa eräästä seikasta ja se koskee 

Mitä tulee siihen asiaan, ettei- nykyaikaiseen sosialistiseen kir-
kö työkaluilla olisi mitään teke­
mistä siihen mitenkä maata voi

jallisuuteen. K. E. H. lausuu, 
että meillä nykyaikana on. niin

Ja sitten se peräkaneettini e- 
dellisessä vastauksessani! — Se 
johtui siitä, että satuin saamaan 

meisessa kirjotuksessani, että Tack Londonin ‘Rautakoron’ 
kun tuotantotavoista syntyneet käsiini ia sen tekstin ia I. S ’n 
ristiriidat ovat kehittyneet kor- tekstin samankaltaisuus oli niin 
keimmilleen jne., niin silloin on silmäänpistävä. että se saattoi 
mahdollista toimittaa yhteiskun-j minut vakavasti epäilemään tok- 
nallinen

Vll-

WASHINGTONISSA
WILKESON ............. ___ 17 n
ABERDEEN ............. . . . .  19 p.
HOQUIAM ................. . . .  20 p.
WINLOCK ................. . . . .  22 p.
Seuratkaa paikallisia ilmotuksia.
VELKAMIEHET HUOMATKAA!
Olkaa rehellisiä ja  tu lkaa suorit­

tam aan laskunne allek irjo ittaneelle  '

SOUTHWESTERN WASHINGTON!

B A N K
ILWACO, WASHINGTON . 

on ainoa pankki koko niem ek­
keellä.
MAKSAA TALLETUKSILLE

4% Korkoa
jolta lisä tään  pääomaan puoli­
vuosittain.
E lkää pitäkö rahojanne asun­
nossanne. vaan ta lle ttakaa  ne 
kotikaupunkinne ainoaan pank­
kilaitokseen. jossa ne hyödyt­
tävä t teitä.

Parhaat Leivät
korput, keekit ja kukikset 

valmistaa
Hanna Bakery

ALFRED POLLARI 
omistaja.

Box 258. Hanna, Wyo.

nallinen vallankumous, jos ker-jko J. S :n kirjotuksessa oli omin- ensitilassa, 
ran joukot agitatsiooni- ja järjes- takeista muuta kuin allekirjotus? l
tämistyön kautta on koottu vh-

rjOtUS.'j Lydia Brittlnen,
K. E. H . 1 421— 11th St., Hoquiam, Wash.

Ham m astautfn  Lääke
Pieni kappale l&äkettA kotoon parantaa ham- 
mae H ETI. Tilatkaa “Toothine" hinta : 1}
centtiä poetisna..........“ Lignell'in Apteekista '
Osute: r .  A. LiäMKLL Co.. Superior. Wi>.

ENSILUOKAN

KAUPPATAVARAA
yleinen hinta ja hyvä palvelus, 
on meidän motto Tulkaa katso­
maan. huimaatte sen todeksi

Union Pacific Coal Co.
HANNA, WYO.

’.lA?


